

В Сан-Франциско мы провели всего один день, но город постарался дать нам "всего и побольше" - чтобы мы как можно сильнее захотели скорее вернуться сюда, погрузиться в местную туманную атмосферу, рассмотреть все поближе и поглубже... А пока мы успели увидеть: "фирменный" густой туман утром, красоту городских огней и прозрачный воздух вечером, смешные и трогательные игры местных жителей - калифорнийских морских львов, зловещий Алькатрас и прекрасные городские парки, узкие, обычно односторонние улочки и бегающие по ним старинные трамвайчики, и конечно знаменитые мосты... В общем, [сегодняшнюю фотоподборку](#) предлагаю считать планом нашей будущей многодневной поездки в замечательный город Сан-Франциско:

